7. KoHrpyeHiii BUIiux CTereHiB

7.1. KoHrpyeHrii BUIIuX CTENEHIiB 32 MPOCTUM
MO/IyJIeM

Ilepeitnemo Temep Big KOHIPYEHINH MEPITOro CTEIEeHs 3 OAHIEI0 HEBiIOMOIO
10 KOHT'pyeHIIiii 6iabir BUCOKuX creneniB. I[TouneMo 3 meTasbHOTO PO3TIALY
BHIIAAKY MpocTtoro momaynda. Hagasmi B mpomy maparpadi 6ykBa p 3aBxKIn
MO3HAYATHME TTPOCTE YMCJIO. 3arajbHuil BUTJIST KOHTPYEHINT N—T0 CTEeIeHs
3a MOJYJIeM YHCJIa P TaKHi:

apr” +az" '+ +ap_1xr+a, =0 (modp), ag,...,an €7, plag.

(7.1)
Ane saxmo p 1 ag, To icaye Take @ € N, mo aag = 1 (mod p). Tomy micss
MHOKeHHs KoHrpyentil (7.1) #Ha « 1 3aminn aap Ha 1 MATHMEMO KOHT'DYEHIIIO

"+ b b,z +b, =0 (mod p) (7.2)

saKka piBHocusbua kourpyenuii (7.1). Tomy, He obmexyiouu 3arajibHOCTI, B
pasi moTpedu MOXKHA BBAXKATH, IO CTAPIITHN KOeDIIEHT KOHIPYEHTIIT J0PiB-
HIOE 1.

Hanpuknan, mepefinemo Binm xomrpyemmil 11z2 + 1422 — 92 + 12 = 0
(mod 41) mo piBHOCHMBHOI T#f KOHTpyeHmii 31 crapmmm koedimierTom 1.
I nporo cnov4arky 3HaxoauMo po3B’a30K y = 15 (mod 41) konrpyemuii
11y = 1 (mod 41). Toxi moYaTKOBa KOHTPYEHIIs PIBHOCUILHA KOHI'DYEHIIil
111523 + 14 - 1522 — 9 - 152 + 12 - 15 = 0 (mod 41), To6TO KOHTpYyeHTIii
23 +52% — 122+ 16 = 0 (mod 41). [lo3HAYMBII MHOTOMICH ¥ JiBiil 4acTh-
ui (7.1) abo (7.2) wepes f(x), 3anmcyBarmmMeMo BiANMOBITHY KOHIDYEHILO Yy
KOMIAKTHimI#i dpopmi

f(z)=0 (modp) . (7.3)

TBepaxkenus 7.1. 3a npocmum modysem p KOHCHG KOHZPYEHUIA cmene-
HA, 0IAbW020 AOO PIBHO20 D, €KGIBAAEHMHG JeaKill KoH2pyeHUil cmenens,
MEHW020 3G, D.

Josedenns. Hexait B kourpyennil (7.3) muorowren f(x) mae creniab Gisb-
it abo pieumit p. Homginuvo f(x) va MHOTOUIIEH 2P — & 3 ocTaveto: f(x) =
(xP —x)g(x) +7r(x), ne g(x) — wacTka Bin ginennd, a r(x) — ocraga. 3rigHo 3
reopemoto @epma 2P — x =0 (mod p), Tomy kourpyenmis (7.3) piBHOCHITE-
na kourpyenmnii 7(z) = 0 (mod p). Ane creninp octadi r(x) € MeHIIHM 3a
CTenmiHb MHOTOUIeHA 2P — =, TOOTO MEHITUM 33, P. O
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Mpukaan. 3avimmo koarpyentio 217 +227 4525 +22 -3 =0 (mod 7)
PIBHOCHIBHOIO KOHI'DYEHIII€I0 CTENEHs, MEHITIOro 3a 7. st mboro MozkHa ado
noaimuru 7+ 227 +52° +22 —3uaz’ —x 3 ocrauero, abo (1o Hacupasi re
came) ckopucrarucs reopemoro Ofinepa, To6ro tum, mo z#P) =1 (mod p).
Toni marmmeno: x'7 = 217726 = 2% (mod 7), 27 = = (mod 7). Takuwm
YMHOM, BUXiIHA KOHIDYEHIid PiBHOCHIbHA KOHIpyeHrtil 6x° 4+ 22 +21r—3 = 0
(mod 7).

Teopema 7.1 (dekapt). Hezaii f(x) =0 (mod p) — dosiavha xonepyen-
yis cmenena n. Todi das KoKHCHO20 U4iA020 WUCAA To ICHYE MAKUT MHO20WAEH
g(z) emenena n — 1 3 yiaumu xoedivienmamu, wo f(z) = (x — xo)g(x) +
f(zo) (mod p) .

Josedenna. Y Kinbii Z[x] MHOrOWIEHIB Bl 3MIHHOT & 3 HiaMMHU KOeDimieH-
TAMY BATUITAETHCS CIPABEIIMBOI0 TEOPEMA TPO JUIEHHS 3 OCTAMEI0, X044,
i B nemo nocrabaeniit dopmi: mas mosinbHOro mMmorounena u(x) € Zlx]
i poBimbHOrO MHOTOUNEHA v(x) € Z[r] 3i cTapmum koedinierTom 1 icHy-
I0Th, IPUYOMY OJHO3HAYHO BU3Had4eHi, Taki muorowrean ¢(z) i r(z), mo
u(z) = v(x)q(x) + r(z) i creniub MHOTOWTEHA 7(r) MEHIHWH 3a CTeMiHb
muorounena v(x) (abo r(x) € HyJTHOBUM MHOTOYJIEHOM). 3aCTOCOBYIOUH IO
Teopemy 10 MHorowienis f(z) i & — xg, ONEPKYEMO PIBHICTH

f(@) = (x — 20)g(x) +r(z) , (7.4)

a TO3a4K CTEMiHb ocTadl () Mae OyTH MEHIIUM 38, CTEIliHb MHOTOWICHA & —
%o, TO 7(T) € MHOTOUIIEHOM HYJIBOBOTO CTEMeHs, TOOTO AEAKOK KOHCTAHTOK)
¢ € Z. O4eBuaHO TaKOXK, IO CTEmHb MHOro4IeHa g(x) mopisaioe n — 1.
MMincrasasitoun B pinicrs (7.4) 3amicts ¢ aucao o, omepxumo: f(xo)
(xo — z0)g(x0) + ¢ = c. Tomy f(x) = (x — z0)g(x) + f(z0) i nororis f(x) =
(x — x0)g(x) + f(xo) (mod p). O

Hacuinok 1 (Teopema Besy). Kowuepyenuia (7.3) mae poss’asox v =
xo (mod p) modi G misvku modi, Koau it aiea wacmuna f(x) diaumoca
O T — To 3a Modyaem p (mobmo icnye makudi muozousen g(x) cmenens,

merwozo 3a cmeniny f(x), wo f(z) = (v — xo)g(x) (mod p)).

Josedenna. dxmo v = xo (mod p) € poss’askom kourpyenuii (7.3), To
f(zo) = o (mod p) i 3a Teopemoro Hdekapra f(z) = (x — xo)g(x) + f(xo)
(mod p) Tobro f(x) mimuTbes HA & — To 332 MOmyIEM p. Y 3BOPOTHWMIA Gik
[OBEJEHHA OYEeBUIHE. O
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SayBaxkuMO, 110 B JOBEIEHHI 000X TEOPEM MPOCTOTA MOIYJsS P HE BUKO-
PHCTOBYBAaJIaCh, TOMY BOHU OyAyTH MPABHALHUMUE /I JOBIIHHOTO MOIYJIS.

Teopema 7.2. Konepyenuyia (7.3) cmenena n 3a npocmusm MoOYAeMm D MaE
He Olabuwe HIC N PIBHUT 36 MOOYAem P D036 A3KI6. Skuwo 60Ha Mmae PieHO
N PIBHUT PO36°A3KI6, MO 11 A160 YACMUHG PO3KAAIGEMBCA 3G MOOYAEM D HG
N AHIUHUT MHOHCHUKIS.

Jlosedens. CKOPUCTAEMOCS METOIOM MaTeMaTwdHol iugykiii. Jiag n = 1
MaEMO KOHIpyeHiio apr + a1 = 0 (mod p), sika piBHOCUJIBHA NeBHIH KOH-
rpyentii suragny +b; = 0 (mod p). Ame toxi = —b; (mod p) € enuHEM
11 po3B’43KOM, a B JIiBilf 9acTWHI MAaE€MO OIWH JIHIHHNUN MHOMKHUK.

[Mpunycrumo Tenep, Mo TeOpeMa CIPABIKYETHCs M1JTs BCIX KOHI'DYEHIIiii
crenenst n — 1, i posrusiHemo Kourpyenuito f(z) = 0 (mod p) crenens n.
K10 BOHA HE Ma€ PO3B’sI3KIB, TO TBEPIZKEHHS TEOPEMU BUKOHYEThCs. JAKIIO
2K BOHA MAa€ PO3B’A30K, HAIPUKJIAI, Lo, TO 33 TEOPEMOIO Besy

f(@) = (z —z0)g(x) (mod p), (7.5)

OPHYOMY CTemiHb MHOrowiena ¢(z) mopisaooe n — 1. OcKiIbKE 9uCIO p —
upocre, T0 Bl poss’asku Kourpyernil f(xz) = 0 (mod p) micrarbes cepen
po3B’a3KiB KoHrpyenniit x — xg = 0 (mod p) i g(z) = 0 (mod p). Tepma
3 HUX 33 MOIYJEM P MAa€ PIBHO OIWH PO3B’SA30K, a APYra, 33 MPUITYIIEH-
HaAM iHAyKIii, He 6inbime HiXXK n — 1 pizHux po3s’s3kis. TomMy moYaTKoBa
KOHT'PYEHIIiA Ma€ He OinmbIne HiXK 1 Pi3HUX PO3B’I3KiB.

SIKIo BOHA Mae N Pi3HUX PO3B’A3KiB, TO KoHrpyennia g(z) = 0 (mod p)
Mae n — 1 pisHUX po3B’a3KkiB, i, 3a mpunyrneHHsM iHIYKIHL, g(z) po3KIa-
Jmaerbest Ha n — 1 sinifianx muoxkuukis. Toni 3 (7.5) sunnmeae, mo f(z)
POBKJIAIAETHCA HA N JIHIMHUX MHOXKHUKIB. O

SayBaxkuMO, M0 JId CKIAIEHUX MOIYJiB Teopema [7.2| He BUKOHY€ETHCs.
Tak, xourpyennia 2 — 1 = 0 (mod 8) mae ax 4 pisni poss’asku: r; = 1
(mod 8), 2 =3 (mod 8), 3 =5 (mod 8), x4 =7 (mod 8).

Hacaigox 1. Jxwo daa mnozouwnena f(x) = agr™ + arz™ ' + -+ + a,
Cenena 1. KoH2pYeHyia

apx™ + a1z P+ -+ ap_1x+a, =0 (mod p) (7.6)

Mae Giavue HIKC N PIBHUT 3G MOOYAeM D PO38 A3KI6, MO 6Ci KoedhiuieHmu
muozousena f() diasmves wa p.
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Josedenns. Tpunycrumo, mo He Bl xoedimienrn muorowiena f(z) miaa-
Thea Ha p. Toxal, BuKuHyBNH 3 n1iBol YacTuuu KoHrpyenrii (7.6) Bci ommo-
wieHn 3 KoedillieHTaMu, KPATHAMHA P, OJEPKUIMO PIBHOCHIBHY ITOYATKOBIi
KOHI'PYEHIIIIO CcrefeHst < 1. 3a yMOBOK BOHA Ma€ Oliblie HiK 1 PI3HUX 33
MOJLYJIEM P PO3B’S3KiB, 10 CymepeduTs Teopemi [7.2. O

Bagava 7.1. Hezaii xonepyenyia apz™ + arz" ! + -+ a, = 0 (mod p)

MAE N PIBHUT 30 MOOYAEM D PO3E'AZKIE T = T1,X2, ..., Ty (mod p) i nexad

Si=x1+z2+-+x,, So=xi1v1+ 2123+ + 21T FT2X3 4+ Ty 1Ty,
., Sy =m0 - - - 2. Jogecmu, wo

a1 = —apS1  (mod p), as = apS2 (mod p), az = —apSs (mod p), ...,
an = (—=1)"apS, (mod p).

Poss’asanna. O4yeBugHo, 110

ao(x—x1)(x—22) - (x— 1) = apg(x™ — S12" 4+ 8oz 2 — - 4 (=1)"S,,) .

Posrnsaremo KOHTPYEHITIIO

apr" + a1z + - ta, —aplr —x1)(x —22)---(x —2,) =0 (mod p) .

Cremninb 1iel KOHTPYEHITT MEHIIHI 3a N, ajle BOHA Ma€ IPUHANMHL 1 PI3HUX

PO3B’A3KiB T = X1, 9, ...,%, (mod p). 3 wacnizxy [1l sunusae, mo Bei it
koedimienTy KparHi p. A 1l PIBHOCHIBHO KOHTDYEHIdAM, siki Tpeba Oyio
JIOBECTH. N

Hacaimok 2. Hexall wucao p — npocme.

a) Konepyenuis
(a) vers PP —1=0 (mod p) (7.7)
mae pieno p — 1 poss’asox, a came 1,2,...,p— 1.

(b) Jlas ®00icH020 HAMYPAALHO20 JiAbHUKG d “UCAG D KOHZDYEHUIA

z¥—1=0 (mod p) (7.8)

Mae pieno d Pi3HUT Po38’A3kie.
Hosedenns. (a) lle Gesnocepenubo Bunubae 3 Teopemu Pepua.
(b) Hexait d| (p—1)ip—1 = d- k. Tonl xorrpyenmio (7.7), ska 3rimHO
3 uyHKTOM (@) Mae p — 1 pi3Hux po3B’u3KiB, MOXKHA 3ALUCATU y BULJIA]L
(z? — 1)(2@F=1) 4 gd*k=2) 4 ... 4 24 4 1) = 0 (mod p). Aze Tomi Kowen
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i3 po3p’a3kis Mae 6yTu abo pos3p’askom komrpyenmii #% — 1 = 0 (mod p),
a60 posp’s3kom Kourpyentil 24P~ 4 24+ =2) L. 4 24 4 1 =0 (mod p).
3a Teopemoro 7.2l octanns He moxke MaTh Oinbine HiXK d(k — 1) po3p’a3kiB.
Orxe, konrpyennis ¢ — 1 = 0 (mod p) nosuuna Maru He MeHue Hizx d
po3e’s3kiB. OCKIIBbKY 32 Ti€H K TeopeMoro Oinbine HiK d pO3B’s3KiB BOHA
MaTH He MOXKe, TO BOHA Ma€ PiBHO d Pi3HUX PO3B’S3KIB. O

Baysaxumo, 1110 3 HACHIKY 2i(a) Teopemu [7.21 Teopemu Besy sumuiusag,
mo 2Pl —1=(z - 1)(x—2)---(z —p+1) (mod p). Hincrapusum cromm
x = 0, marumemo —1 = (—1)(=2)---(—p + 1) (mod p) abo (p —1)! = —1
(mod p), To6T0 Teopemy Binbcona.

Hacaimok 3. Kouepyenuis
flx)=a" +bya" '+ 4+ b, 1x+b, =0 (modp), (7.9)

den <pib, Z0 (mod p), mae n pisnuz 3a modysem p po3e’askie modi
i Auwe modi, koau 6ci Koediyienmu ocmani 6i0 direrna xP~1 — 1 na f(x)
bydymov KpamHUMU P.

Josedenna. 3a Baxke 3rayBAHOI0 TEOPEMOIO TIPO JLTEHHS 3 OCTAY€EI0 B Kbl
Z[z] icaytors Taki muorownern ¢g(z) i r(z) 3 mimmvmm koedimienTaMu, mo
2P~ —1 = f(x)g(z) + r(z) i creninb ocradi r(x) € MeHITEM 3a 1 .

Heobxionicmo. Hexail kourpyeniia (7.9) Mae n pisHuX po3B’a3KiB i £g —
onuH i3 HEX. 13 ymosu b, % 0 (mod p) summmsae, mo o= 0 (mod p) . Toxi
3a Teopemoro Pepma 2 —1 =0 (mod p), rax mo r(xg) = (zh ' — 1) —
f(zo)g(xo) = 0 (mod p). TakuM 9MHOM, KOXKEH i3 PO3B’A3KiB KOHTPYEHILL
(7.9) € ommouacHo i po3p’si3koM KoHTpyeHtil 7(zg) = 0 (mod p), creminb
AKO1 € MeHIuM 33 1. Tomy, 3riguo 3 Hacaiakom (1, yci koedimienTn ocradi
r(z) minsTeea HA p.

Jocmammicms. Hexait yci koediniertn ocraqi r(x) minareea Ha p, a s i
t — KiTBKOCTI PO3B’sI3KiB KOHT'PYEHITiit

f(zo) =0 (mod p) (7.10)

g(xg) =0 (mod p) (7.11)

Bigmosimro. Tomi KoxeH po3p’s30K ro Korrpyenmii P71 — 1 = 0 (mod p)

(sxa 3a macaigkom 2(a) 3 rteopemu 7.2l mae p — 1 pisuux po3w’a3kiB) €

posp’askom abo xourpyermii (7.10), abo korrpyenuii (7.11), 60 0 = r(zg) =

ah™t =1 — fxo)g(wo) = — f(x0)g(xo) (mod p). Tomy s+t > p— 1, 3pinkn
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s = p—1—t. 3 iumoro 60Ky, cremninb MHOrOUIeHa ¢ () nopiBHIOE p—1—n, TO-
My 3a Teopemoro 7.2l kourpyentis (7.11) me moxke martu Ginpire Hixk p—1—n
po3B’a3KiB, ToOT0 t < p—1—n. OTke, s = p—1—(p—1—n) = n. Ane 3a Tieio
K Teopemoro Kourpyenuis (7.10) me moxe maru Oinbuie HiK n PO3B’A3KiB.
Otrxke, s = n, moO i BUMarajaocs. O

Samaua 7.2. Hezxali namypasvHi “ucaa n i G 636EMHO npocmi i n < p.

Josecmu, wo deounenna xonzpyenyia 2 —a = 0 (mod p) mae n piswux
’ : R : . oop—l

po3e’asKie modi U auwe modi, xoau n|(p—1) ia = =1 (mod p).

Posé’asanns. 3a macmiakom 3 korrpyentia ™ — a = 0 (mod p) mae n pi-
3HUX PO3B’sA3KiB TOMI i JwIIe TOMIi, KON BCi KOeillieHTH OCTadi Bl diIeHHT
2P~ 1 na 2" —a € kparuumu p. 3uaiinemo o ocrady. I3 pispocri 2P~ -1 =
(Inia) (Ipf17n+al,p7172n+a2xp7175n+. . .+ak71$p717kn)+(akxp717kn7
: po1— p—1
1) BHILIUBAE, 110 0CTada gopisaioe a’aP~ 1=+ — 1 ne k = [7 .
n

dkmo p — 1 — kn > 0, o xoedimientn a* ta 1 ocraui me xparmi p,

roMy KoHrpyennisg " —a = 0 (mod p) He MOKe MaTn 1 po3B’a3KiB. Takum

-1
gunoM, p— 1 —kn =0, k = L, n|(p—1)ir(x) =a* — 1. Orxe, Bci
n
koedirienTn ocTaui ainarsea Ha p Toxi # aume o, komu p|(af — 1), Tobro
p—1
ko a'n =1 (mod p). O
Bamaua 7.3. 3’acysamu, ckiabku poss’askie mae konepyenyia: (a) x* =3

(mod 13), (6) 2% =3 (mod 7), i snatimu ui poss’asku.

Posé’asannsa. (a) 3a nonepemupono 3amadero qis p = 13, n = 4, a =
3 maemo 4 | (13 —1) i 377

T = 33 = 1 (mod 13), ToMy KOHrpyemmis

r* = 3 (mod 13) mae 4 pisui poss’ssku. Ilocrizosno mepebuparoun «u-
cna +1, +2, +3, spaxomumo: 1 = 2 (mod 13), xo = —2 = 11 (mod 13),
z3 =3 (mod 13), 1 = —3 = 10 (mod 13) (ockinbku BCi 4 PO3B’A3KN BiKe

3HallZeHO, To nepebuparu nani yucna +£4, £5, +6 ne norpibHo).

(6) Yucna p = 7, n = 6, a = 3 He 33J0BOJBHAIOTH YMOBY IOLEPEIHBOL
sanadi, 60 35 = 3% 1 (mod 7). Tomy kourpyenmis 26 = 3 (mod 7) mae
mentre 6 po3s’s3kis. [locaimoHo mepebuparoun uncma +£1, +2, +3, mepe-
KOHY€EMOCD, 110 BOHA B3araJji He Ma€ PO3B’A3KiB. O

IIpuponmo mocTae 3a7a9a 3HAXOMKEHHA PO3B’A3KiB TOBLILHOI KOHIPYEH-
mif (7.1) n—ro crenens. 3araJbHAX TPOCTHX METOMIB PO3B A3AHHA TIi€T 381841
HEMAa, O/IHAK MPOIEAYPY Hepedbopy MOXKHA CYTTEBO CIPOCTUTH, SKIIO JTOTPH-
MYBATUCh TAKOI MOCTIIOBHOCTI JTiff:
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1 xpowx: 3amintoemo Bci KoedimienTn B miBiit vactuni kourpyentii (7.1) Big-
[OBIAHUMHU €JIEMEHTAMU 13 CUCTEMH HAMMEHIIINX HEBi €MHUX JIMIIKIB 34 MO-
JIyJIeM P.
2 xpox: BUKOpUCTOBYIOUN TBepzKeHH 7.1l abo Teopemy Pepma, MOHUAKYEMO
CTEMiHb KOHTPYeHINT, mo0 BiH CTaB MeHIHii 3a P, 1 B pa3i HeoOXiTHOCTI II1e
pa3 moBTOPIOEMO 1 KPOK.
3 xpox: 6e3mocepeaHiM BUIIPOOOBYBAHHAM €JI€MEHTIB CHCTEMH HANMEHIINX
weBin’emunx sumkis 0, 1, 2,..., p — 1 (inkosu 3pyuniine 6paru ejneMen-
T cucremu 0, 1, ..., £(p — 1)/2) 3HAXOOMMO PO3B’A3KM KOHTPYEHIIil, 0
BUHIIIA TCJIS TIONIEPeIHbOTO KPOKY. BoHU 1 OyayTh pO3B’s3KaMM BUXiTHOL
kourpyenuii (7.1).

IIpoimocTpyemo et MeTom Ha TPUKIIAIL.

Bamaua 7.4. Posze’asamu wonzpyenyito 7o' + 323 — 122 +1 =0 (mod 5).

Pose’asanma. Ilicig mepioro Kpoky orpuMyeMo Kourpyentino 2210 4 323 +
3z +1 =0 (mod 5). Ockimbku 3a Teopemoro Pepma z° = z (mod 5), To
HicJI APYroro KPOKy OTpuMyeMo KoHrpyenmio 2219724 + 323 43z 4+ 1 =
323 +2224+3r+1 =0 (mod 5) . Besrocepeans mepesipka: 3-03+2-0%+3-
0+1#£0 (mod 5),3-134+2-124+3-1+1#0 (mod 5),3-2542-224+3-2+1£0
(mod 5),3-3%4+2-324+3-3+1%£0 (mod 5),3-43+2-42+3.-4+1z£0

(mod 5) mokasye, MO OCTAHHA KOHTPYEHIisT PO3B’A3KIB HE MAE. O
Bamada 7.5. Poss’asamu wkomepyewyito 2x* + 23 — 322 — 22 —2 = 0
(mod 11).

Posé’azanns. 1110 KOHIPYEHINIO0 MOXKHA PO3B’SA3yBATH AHAJIOTIYHO TIOMIEpPe-
auift. OmHaK y JaHoMy BHNAJKY € edeKTUBHIIINE MeTos — 3a JOIOMOr00
posknany muorounena f(r) = 2z* + 23 — 322 — 20 — 2 ma MHOKHUKH HaT
nosiem Zi11 (Ha XKajlb, y 3arajJbHOMY BUIJKY NPOIENYPa PO3KIALY MHOIO-
wieHa 3 KoedimienTamMu 31 CKIHYEHHOrO MOJIs HA MHOXKHUKY BUMAra€ Hal-
3BHYAMHO TPOMI3AKNX OOUHCIEHD, i JOCI HEBiIOMO, 9K iCHYIOTH AJITOPUTMU,
skl mMoruu 6 3MentunTy 06’eM 064YKCIeHb 10 PO3yMHUX Mex ). Bunpobosyio-
U MaJIEHBKI 3a abCOJIOTHOIO BEIWUWHOI JIUTITKH, TITBHIKO 3HAXOAMNMO OTNH
i3 posp’s3kis: * = 2 (mod 11). 3sigcu smaxomuvo: f(z) = 2(x — 2)(z% —
322 —22—5) (mod 11). Ase 33 —3-32—-2-3—5 =0 (mod 11), Tomy MoxHa
BUILTATH e o MEOKHUK: f(7) = 2(x—2)(z—3)(22—2) (mod 11). Hami
JIETKO TIepecBimunTuck, mo xourpyenmia x2 — 2 =0 (mod 11) Bxke poss’as-
KiB He Mae. OTKe, pO3B’aA3KaMu BUXiAHO! KOHIpyeHIl € 1 = 2 (mod 11) i

9 =3 (mod 11). O
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Jlesiki 3 TBep/IzKEeHb, 0 PO3IJISIAIUC B IIOMY maparpadi, MOKHa, Jrer-
KO Y3araJbHUTH HA BHIAJOK KOHIPYEHITi# 3 KiTbKOMA HEBIAOMUMH BUTIIALY

flz1,...,2z,) =0 (mod p) , (7.12)

ne f(x1,...,T,) — MHOrOWIeH i3 mimmmu koediuieHTamu. Besnocepemmim
y3araJibHeHHSIM TRepJKeHHs 7.1] e

TBepmxenns: 7.2. dxuwo e aisy wacmuny xowepyenuyii (7.12) deaxi nesi-
domi 8x0damb 31 cmenenamu, e menwumy 3a p, mo (7.12) moorcna 3amirnu-
MU PIBHOCUALHOW (Tl KOH2PYEHUIEN, 8 AKIT CMENIHL KOHCHO20 HE6I00M020
e nepesuwye p — 1.

JloBeneHHS MaityKe TTOBHICTIO MMOBTOPIOE TOBEIEHHS TBepIxKeHHd (7.1, TO-
MY 3aJTUITAEMO HOro 9MTaqdeBi K BIPABY.

TBepmxennda 7.3. Hexali 6 xonepyernuyii (7.12)) cmenins xoorcnozo negido-
Mmoz20 He nepesuwye p — 1. Hrxwo uro xKouepyenyito 3a006oavhse bydv—akutl
HAOIP X1 ,...,Tpn UIAUT “UCEA, MO 6CI Koediuienmu mnozowaena f(x1, ..., x,)
dinamubca Ha p.

Jlosederts JIErKO MPOBOAUTHCA IPHPOIHONO IHAYKIIEKO 38 KIIbKICTIO He-
Biaommx. bazoro imaykiii cayrye mHacaizox (113 reopemu [7.2L Herami gosene-
HHS 3aJIAIIAEMO IUTAYEBl SIK BIIPABY.

Teopema 7.3 (IlleBanbe). Hexad f(x1,...,2Tn) — MHO2OUAEH 13 YiAUMU
KoePiuieHmamy, Giabhull YAeH AK020 LAUMBCA HA NPOCTE YUCAO D. AruLo
CENTHD Ub020 MHOZ0UAEHE MERUWUT 30 KIALKICMb HeGidOMUT, MO KOH2PY-
enuia f(x1,...,2,) = 0 (mod p) xpim mpusiarvnozo poss’asky (0,...,0)
Ma€E ue Toua b 00ur HeMpPUsiaALHUT PO368 A30K.

Jlosedenns. Hexait creninb muorouiena f(r1,...,T,) J0pIBHIOE S. 3a yMO-
BOIO s < n. Po3risiHeMo KOHTpyeHTIiio

(Far, . z) 21— (=22 (1—227Y) (modp). (7.13)
3rigHo 3 TBepKeHHIM 7.2 11 MOXKHA, 3aMIHUTY PiBHOCUIHLHOK KOHT'DYEHITIEH0

Flxy,...,x,)=1— (1 -2 (1 =227 (mod p) , (7.14)

Jie CTEmiHb KOXKHOrO HeBiIOMOro B JIiBiil yacTuHi He nepeBuilye p — 1. 3 in-

moro 60Ky, crerninb Muorowiena F(x1,. .., x,) He IEePEBUIILYE CTEIEH MHO-
p—1 .

rounena (f(z1,...,2,))" , Tobro s(p — 1), a Tomy Mmenmmii 3a n(p — 1).
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-1 _ .

Craprmam wierom kourpyenttii (7.14) e (—1)" 12y - 2P~ 1 axwmit me moxe
CKOPOTHUTHCH 33 MOJYJIEM P 3 JEAKUM OJHOWIEHOM i3 siBol wactunn (7.14),
60 ioro creminb Giabmuil 3a creminb Jisol yactunu. Koedimienr (—1)7+!
[IPU [[bOMY CTAPLIOMY 4JIEHOBI HE JALJIMTHCA HA P, TOMY 34 TBED/I2KEHHAM 7.3

icuye Takuit Habip (o ..., Q) HLIKX 9UCE, 1O

(Flan,..an))’ #£1—(1—ad Y- (1-aZ™) (modp). (7.15)

Habip (a1 ..., ap) HE MOxKe 36iraTucs 3a momymnem p 3 HaGopom (0, ...,0),
6o ocramniit 3amoBonbHae korrpyenmio (7.13). Tomy mna nesxoro k ptay
i 3a Teopemoio @epma 1 — o' = 0 (mod p). Toxi 3 (7.15) summmsac,
wo (f(a,.. .,an))p_l # 1 (mod p). Ocranre, 3HOBY K TaKm 3a Teope-
moio Pepma, MOXKIMBE Juime ToAi, Komu f(aq,...,a,) = 0 (mod p). Ta-
KUM 9uHOM, (1 ..., Q) € Bigmiaaum Big (0, ..., 0) pO3B’a3KOM KOHTDYEHIIT
f(z1,...,2,) =0 (mod p). O

Tpukaan. lns goBiibHEX HEX unces a, b, ¢, d Kourpyenis az?+by?+
ez +du® =0 (mod p) mMae po3B’a30K (0, Yo, 20, Up), B AKOMY X0ua 6 OfIHe
3 Yucesa Tg, Yo, 20, Uo HE JUTUTHCA HA P.

7.2. KoHrpyeHiiil BUIIUX CTENEHIB 3a CKJIAAEHUM
MOIYJIEM

Y ubomy naparpadi Mu poO3rIIsiHEMO CIIOCOOM 3BEIE€HHS KOHTDYEHIIiH BUIINX
CTEMeHIB 3a CKIIAJEHUM MOJYJIEM /10 KOHI'PYEHIIiH 38 MPOCTHMY MOJIYJISIMH.
OcHOBHOIO TIACTABOIO /1T TAKOTO 3BEIEHHS € HACTYTTHA

Teopema 7.4. Hexali m = mq ---my, de 6Ci MHONCHUKY M; NONAPHO 630~
emno npocmi. Todi xKonepyenyis

f(z)=0 (modm), (7.16)

de f(x) — dosiavnuti MHo20MAEH i3 UIAUMY KOCPIUIEHMAMU, DIGHOCUALHA
cucmems KoH2pyeHuit

f(z)=0 (mod my) ,
(7.17)
f(x)=0 (mod myg) ,

a KiavKicms poss’askie xonepyenuii (7.16) dopisnioe dobymxosi Kinvrocmed
pose’askie Koocnoi 3 konepyenyid (7.17).
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Zlosedenns. 3 O3HAUEHHSA PO3B’SA3KIB CHCTEMU KOHT'DYEHINH BHUIIJIUBAE, IO

po3B’a3kamu cucremu (7.17) € knacu mumkis 3a mogynem HCK (myq, . .., my).

Ane HCK(myq,...,my) = m, 60 Moaymal m; IOIapHO B3AEMHO IPOCTI. Ko
, , , Y p p

ksac smmkis a (mod m) 3anoBonbase cucremy (7.17), To mq|f(a), ..., my]

f(a). Ane roxi m|f(a), robro f(a) =0 (mod m)ixkuac a (mod m) € po3s’siz-
koM KoHrpyeHmil (7.16). Haenakm, sikmio knac a(mod m) 3a10BOJbHSE
(7.16), ro m|f(a), 3Bingm mq|f(a), ... ,mg|f(a) i f(a) =0 (mod mq), ...,
f(a) =0 (mod my), Tobro a (mod m) e po3p’s3kom cucremn (7.17).

Hosememo Tenep, mo KinbkicTs po3s’a3kis kourpyenil (7.16) mopisaioe
lila -+ -1, ne l; — xinbkicTs poss’sskis kourpyeniii f(xz) = 0 (mod m;).
Crpagmi, skimo xoda 6 onme 3 wucen l; popisuioe 0, To cucrema (7.17) ne-
cymicua. Ane tomi, 3a moitHo moBeneHuM, i Kourpyenmis (7.16) me mMarnme
posp’saskis. Hexaii Temep aj(mod m;) — omwmH i3 po3B’sI3KiB KOHTDyeHTIi
f(x) =0 (mod my),... , ax(mod my) — ogmH i3 PO3B’A3KiB KOHIPYEHILL
f(z) =0 (mod my). Ockinbky MOy M; TOMAPHO B3AEMHO MPOCTI, TO 34
KUTAHCHKOIO TEOPEMOIO 1Ipo ocTadi (Teopema [6.3) cucrema

a=a; (modmy),

a=a; (mod my)

OJHO3HAYHO BHU3Ha4a€ Kjaac Juikis a (mod m), axuii 6yae po3B’sa3KOM CH-

cremu (7.17). Hapnaku, knac gumkis ¢ (mod m) oJJHO3HAYHO BH3HAYAE Ha-

6ip (a1 (mod mq), ...,

aj (mod mk)) KJACIB JIWIIKIB 38 MOIYJISIMU M1, ... , M), TPUIOMY SKIIO @
(mod m) e posp’askom cucremu (7.17), To Koxen i3 xnacis a;(mod m;) €

po3B’a3koM Biamosimuo! kourpyenmii f(xz) = 0 (mod m;). Takum awHOM,

Mix po3B’a3kamu cucremu (7.17) i mabopamm po3s’a3kiB KOHTpyeHii f(z) =
0 (mod my),..., f(x) =0 (mod my) icHye B3aeMHO OIHO3HAUHA, BiMOBII-

wicrs. Tomy cucrema (7.17) mae {1l -« - Iy, poss’si3kiB. OCKLILKY KOHIDYEH-

mis (7.16) piBmocmibna cucremi (7.17), To gpyra “acTuHA TEOPEMH TAKOK

IOBEIeHa. O
Hacnimok 1. Hezad m = p{'---pl* — xanonivnud poskiad wucaa m.
Todi xonepyenyis (7.16) pienocurvha cucmemi

f(x)=0 (mod p7") ,
(7.18)

f(z) =0 (mod pp*) .
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Bamaua 7.6. Pose’asamu wonepyenyiro x4 — 3123 —7x +22 =0 (mod 30).
Posé’azanmns. 30 =2 -3 -5, ToMy [JaHa KOHI'PYEHIisI €KBiBaJTEHTHA CHCTEMI

zt = 3123 — 72 +22=0 (mod 2),
2t —312° 72 +22=0 (mod 3),
2*—312° — 72 +22=0 (mod 5) .

Ilicnst copoIeHs OTPUEMYEMO CHCTEMY:

x = 0 (mod?2),
?+r+1 = 0 (mod3),
2t +423+32+2 = 0 (modb).

[ nsxoM BUNPOOOBYBAHD HAMMEHIINX JIAIIKIB 3HAXOIUMO PO3B’ I3KH KOXKHOI
3 KOHI'PYEHIIi{l OCTaHHLOI CUCTEMU: PO3B’SI3KOM MEPINol KOHTpyeHtii € = 0
(mod 2), apyroi — x = 1 (mod 3), Tpera mae aBa po3p’s3km — z = 1
(mod 5) i z =3 (mod 5). Orzke, MaeMo aBi cucTemmu:

=0 (mod?2), z=0 (mod2),
=1 (mod 3), Ta zx=1 (mod 3),
z=1 (mod?5), x=3 (mod?5).

ITTo6 po3p’a3arm iX 3a AOMOMOTOI0 KHTAaHCHKOI TEOpEeMHU PO OCTadi, PO3-
B’SIKEMO CMOYATKY JOMOMIMKHI KOHTPYEHIIl 3—20 -y = 1 (mod 2), 3—?? cYg =
1 (mod 3) i % -ys = 1 (mod 5). Orpumyemo: y1 = 1 (mod 2), yo = 1
(mod 3)iys =1 (mod 5). Terep yKe JI€rKO 3HAXOAUTHCS PO3B’A30K HEPIITOL
KOHT'DYEHIIil

T = ?-yl-()—}—?yg-l%—?-yg-l =15-1-0410-1-146-1-1 =16  (mod 30)

i apyroi

w = ?-y1~0+?;)—0-y2~1+?-y3-31 =15-1-0+10-1-146-1-3 = 28 (mod 30) .
OTKe, OYATKOBA KOHIPYeHIis Mae 2 poss’s3ku: r1 = 16 (mod 30) i

xe = 28 (mod 30). O

TakuMm YWHOM, HOCTIMKEHHS 1 3HAXOIYKEHHS PO3B’SI3KiB KOHT'DYEHIIT
f(z) =0 (mod m), npe m = pi* - pp* — KaHOHIYHMII PO3KIIAL, TUCTA M,
3BOIUTHLCSA [0 JOCHTIIKEHHS 1 pO3B’A3aHHSA KOHTPYEHIIIH BUTISILY

f(z)=0 (mod p®), (7.19)
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e p — mpocTe Yncio. Po3B’a3Ku OCTAHHBOI KOHI'PYEHINl, OY€BUIHO, CJIiJT
IIyKaTH Cepes PO3B’A3KIB KOHTPYEHITiT

f(z)=0 (modp) . (7.20)

Hexaii x = a1 (mod p) — nosinbauil poss’s3ok Kourpyenrii (7.20) . Toxi
T MOXKHA, 3aIUCATH y BULVISAAL & = a1 +pt1,t) € Z . llincraBumo e 3HaUEHHS
x y xourpyermio f(z) = 0 (mod p?), momepesHbO POSKIABIIA MHOTOUJICH
f(a1 + pt1) y pan Teinopa 3a crenensmm pty :

! aq (2) ay
flar +pt1) = f(ar) + f (1! )(Ptl) + %(ptlf N
) (ay /
+ fsi(!)(ptl)s 4= fla) + f'(a)pts  (mod p?)

(11e MOKHA POOUTH, OCKIJIbKH, FK JIEMKO MEPECBIIYUTHCH, yei KoedimienTn

(s)
fsi('al) ¢ nimvu guciaavn). OQnepxyemo kKorrpyenmito f(aq)+ f/(a1)pt; =
0 (rﬁod p?). Ocximbku f(a1) =0 (mod p), To p| f(a1), Tomy Moxemo Tiepe-

ATH 70 KOHTPYEHTIil

+ f'(a1)t1 =0 (mod p) . (7.21)

fla1)
P

Jani posrmsmemo mpa Moxaubi sunagru. [ eunadow: p 1 f'(a1) . Toni
kourpyennig (7.21) mae eauumit po3p’s3ok t; = 71 (mod p), TobT0 t; =
r1 + pta,te € Z, a r MOXKHA 3aMHUCATH Y BULJIAAl T = a1 + pri + p2t2 =
as+ p2t2, ae as = a1 +pri. lligcTaBuMo oTpUMaHe 3HAYEHHsT B KOHTDYEHITIF0
f(x) =0 (mod p?), 3H0BY HOLEpPE/IHLO PO3KIABII MHOrOWIEH f(as + p*ts)
y pan Teiinopa 3a crenensmu p’ty . AHAJIOTIUHO IOMEPETHBOMY OTPUMAEMO

flaz) + f'(a2)p*ta = 0 (mod p?) abo

% 4 f’(az)tz =0 (mod p), (7.22)

ockimpkn f(az) =0 (mod p?), To6ro p?| f(az). pt f'(az), 60 3a MOGYIOBOIO
az = a1 (mod p) i f'(az) = f'(a1) (mod p). Tomy kourpyenria (7.22) mae
enuHuil po3B’a30K o = ro (mod p), To6r0 ty = 1o + pts,t3 € Z, a BUpa3
711 © HaOyBa€ BUIVIALY T = G2 +p2rg —|—p3t3 =as +p3t3, e a3 = a9 —|—p27“2.

IIponoBKy0YN AHANOTIIHAM YMHOM JAJI, OJEPKUAMO, IO KOXKHUH PO3-
B30k © = a1 (mod p) xourpyennii (7.20) 3a ymosu p 1 f'(a1) BU3HAUAE
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OIWH PO3B’A30K BUTIALY T = a1 + agp + azp® + -+ + aq_1p*" ! (mod p%)
kourpyenrii (7.19).
fla1)

I sunadox: p | f'(a1). Toai akmo pt——=, robro axmo p?{ f(ai), To
p

cepes uncen ¥ = a1 (mod p) HEMAE KOTHOTO, sKe 6 GYI0 PO3B A3KOM KOH-
rpyertii f(z) = 0 (mod p?), a Tum cavum i xourpyenrii (7.19). Slkmo x
p?| f(a1), To ogeBnmHO, MO BCi UMcaa ¥ = a; (mod p) € po3B’A3KaMHE 1 KOH-
rpyentii f(z) = 0 (mod p?). IlpogoBKyroun Teif mporec Jafdi, MATHMEMO:
sxrmo plff(ay) i _

x=a; (modp) (7.23)

— po3B’a30Kk Kourpyentii f(z) = 0 (mod p?), To y Bunmaaxy p' Y f(ay) cepen
ancen (7.23) memae OTHOTO PO3B 3Ky KouTpyentii f(z) =0 (mod ptl),
a 'y sunagaky ptl| f(a1) Bei wmena (7.23) e 11 poss’askamm.

Bamaua 7.7. Poss’asamu xonepyenyito: (a) 4z3 — 11z +17 =0 (mod 81);
(6) 3 +32% =52 +11 =0 (mod 25); (6) 3 +3z* —5x+11 =0 (mod 125).

Posé’asanna. (a) Cnogarky posriasHeMo Kourpyermio f(z) = 423 — 11z +
17 = 0 (mod 3). ITicag cupolienb JiCTaHeMO PIBHOCUIIbHY T KOHIPYEHILIO
234+2+2 =0 (mod 3). [lepeGuparoun THINKY 32 MOIYIEM YHCTa 3, 3HAXOIH-
MO PO3B’30K OCTaHHBOI KOHIpyeHtil: ¢ = 2 (mod 3) abo x = 2+3t1,t; € Z.
Ockinbku f(2) =27, f/(2) = 3713 f'(2), To KOHrpyeHIIis @ +/(2)t1 =0
(mod 3) wabymae Burnsay 9+ 37t; = 0 (mod 3), 3Biaxu 3Haxomumo t1 =0
(mod 3) abo t; = 3ta,ty € Z. OTxe, Temep MaeMo x = 2 + 3%ty, ty € Z. Tomi
CKJIaIA€MO KOHI'PYEHIIII0 f§22) + f(2)ta = 0 (mod 3) i omepxkyemo: ty = 0
(mod 3) abo ty = 3t3, v = 2+ 33t3,t3 € Z. Jlani posrisgaeMo KOHTPY-
EHITiI0 % + f(2)ts = 0 (mod 3) i smaxommmo: t3 = 2 (mod 3), 3Bigkm
ty =243ty iz =2+3%2+3ty) = 56+ 34,4, t4 € Z. Hozanx 3* = 81, 10
x =56 (mod 81) 6yae eaunum po3s’a3koM Kourpyenuii 423 — 11z + 17 = 0
(mod 81).

(6) Ananoriuso myHKTY (@) MOYMHAEMO i3 po3rasay KOHrpyeHIil f(z) =
23 + 322 — 52 + 11 = 0 (mod 5) abo pisnocuwabHOl iit 2° + 322 +1 = 0
(mod 5). ITinGopom 3raX0AMMO PO3B’a3KK ocTaHHBO: £ = 1 (mod 5) Ta z =
3 (mod 5). Ina z =1 (mod 5), Tobro gana x = 1 + 5tq,t, € Z, ckaamzaeMo
KOHTDYEHIII0 @ + f/(1)¢1 = 0 (mod 5). Ockinbku f(1) = 10, f'(1) =4,
To omepxkyemo: 2+4t; =0 (mod 5), abo 1+2t; =0 (mod 5), 3Bimkmu t; = 2
(mod 5) ity =2+ 5ty, & = 11 + 5%y, ty € Z. Orxe, z = 11 (mod 25).

Hna ¢ = 3 (mod 5), Tobro musa ¢ = 3 + 5t1,t1 € Z, maemo: f(3) =
=50, f'(3) = 40. Taxum gumom, 5|f/(3) i 52|f(3), Tomy BCi wnena BUTAA LY
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z = 3 (mod 5) € po3w’s3kamu i Kourpyennii f(x) = 0 (mod 25). Ase 3a
MOmyeM 25 TIi 9mMesa yTBOPITH 5 Kiacis aumkis: 3 (mod 25), 8 (mod 25),
13 (mod 25), 18 (mod 25), 23 (mod 25).

Takum 4uHOM, PO3B’SI3KaMU BUXi/ITHOI KOHI'PYEHIII] € TaKi KJIaCH JIUIIKIB;
3 (mod 25), 8 (mod 25), 11 (mod 25), 13 (mod 25), 18 (mod 25), 23 (mod 25).

(6) BUKOPUCTAEMO PE3YILTATH, ONEPKAHI B MONEPEIHHOMY MyHKTI. P03~
B’s3KaMu Kourpyenmii f(x) = 2% + 322 — 5z + 11 = 0 (mod 5) e z =
1 (mod 5) ta z = 3 (mod 5). Posp’azox = 1 (mod 5) mpuomuts 10
pose’sizky x = 11 (mod 25) kourpyenmil @ + f/(1)t; =0 (mod 5). Hami

PO3B’SI3yEMO KOHI'PYEHIIiI0 f(5121) + f/(11)ta = 0 (mod 5) abo exkBiBaseHTHY
it 1 + 4tz = 0 (mod 5), omepxyemo: t3 = 1 (mod 5), Tobro ta = 1 + 53 i
x = 36 + 5%t3, t3 € Z, mo nae oauH po3s’a30K r = 36 (mod 125) suximmol
KOHTDYEHIIii.

ITono wncen Burnsamy = 3 (mod 5), TO B MONEPEAHBOMY TTYHKTI 10~
BEJICHO, 10 BCl BOHM € posB’a3kamu i Kourpyenmii f(z) =0 (mod 25). Ane
531f(3), ToMy poss’sskis kKorrpyentil f(z) =0 (mod 5%) cepen mux umcen
yxke He Oyme. TakuMm 9MHOM, BUXiJTHA KOHTDYEHIS MA€ €IUHUN PO3B’sI30K
x =36 (mod 125). O

7.3. 3agaui gasg camMocCTiiiHOTO pO3B’sd3yBaHHA

1. Po3B’a3aTi KOHIPYEHIIiI0, TIOTepeIHbO MOHM3WBIIN i1 cTeminb: a) 6210 —
11z 4+ 2 = 0 (mod 5); 6) 2° — 82% + 922 — x + 12 = 0 (mod 3); B)
27— 264+ 722-3=0 (mod 5); 1) 27 —6 =0 (mod 5); 1) 327 — 225 +
222 +11 =0 (mod 5).

2. Po3B’si3aTu KOHT'DYEHIIiI0, MOMEPEIHBO PO3KJABIIN JIBY YaCTHHY Ha
MEOKHUKT: a) 23 + 422 —3 =0 (mod 5); 6) 2* +r+4 =0 (mod 11);
B) 2t — 723 + 1222 + 212+ 23 =0 (mod 7); 1) 2* — 222 + 32 +4=0
(mod 7).

3. 3’acysarwm, fKi 3 HACTYNHUX KOHTpyeHIil Buraamy «” = a (mod p)
MalOTh N PO3B’A3KiB, i 3HaiiTh mi poss’askm: a) x> = 1 (mod 7); 6)

2?2 =2 (mod 5); B) 2° = 10 (mod 11); r) z* =5 (mod 11).

4. lowectu, mo npu a% 0 (mod 7) ta b# 0 (mod 7) kourpyenmis x> +
ax +b =0 (mod 7) He Mae po3B’sA3KiB.

5. JloBecTw, o s KOXKHOTO TTPOCTOTO MOJTYJS P MA€ MicIle KOHT'DYEHTTi s
5P+l = 26 (mod p).
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6. Hexaii uucia a i m B3aemuo npocti, a xo(mod m) — dikcosanuii
PO3B’A30K KOHTpyeHmil 2 = a (mod m). Hoeenits, mo ¢ (mod m) 6y-
Jle PO3B’A3KOM KoHrpyenuii ™ = a (mod m) Toxi i mwmme romi, Ko-
i HOro MOXKHA& LOJATH y BULJIAAL 100yTKy Zo(mod m) Ha geskuit
po3B’s130K KoHrpyeHI(i ¥y =1 (mod m).

7. Posp’szatu kourpyentino: a) 2zt + 422 — 7Tz — 6 = 0 (mod 15); 6)
62°—922+232—10 = 0 (mod 30); B) 2° —3x*+823+ 922 +42+12 =0
(mod 42); v) 28 + 2 + 223 — 2% — 2+ 2 =0 (mod 66).

8. Posp’aszaru kourpyenmiio: a) 4 — 322 — 222 —7x +11 =0 (mod 125);

6) 14+32% —222—10 = 0 (mod 343); B) 922 +292+62 = 0 (mod 64);
r) 2% + 322 — 5z + 16 = 0 (mod 625).
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